

玉树州卫生管理干部到我区培训



本报讯(通讯员刘芙蓉)根据北京市和石景山区卫计委的安排,石景山医院于7月6日接收3名青海省玉树州卫生管理干部到院培训学习。医院非常重视这项工作,接到任务的当天就拿出了培训方案。院长刘鹏强调这次任务是代表首都、代表石景山区承担的

培训任务,要向玉树州的同仁介绍医院管理各方面的政策、办法,介绍医院管理的亮点和好的经验。

7月6日,3名玉树州同仁来到医院,与全体院领导见面交流。他们对于医院的培训安排非常满意,并且提出增加人员绩效考核的内容,医院马上对培训计划进行了微调。在培训中,由各相关部门负责人分别介绍了医院基本情况、人员绩效考核管理、医院信息化建设等情况,并参观了HIS系统、电子病历、门诊自助挂号缴费系统、药房取药系统、中药取药流程。3名玉树州同仁还应邀参加医院的中层管理干部例会。通过系列学习参观,玉树州同仁了解了石景山医院的现行管理模式,学习了医院管理中的重点和亮点,他们表示收获很大,学习内容很充实,也邀请石景山医院的领导赴玉树指导。短期的学习结束了,医院与

玉树州同仁建立了深厚友谊,为将来进一步的合作打下了基础。

健康知识

化妆品导致不良反应 应立即就医

化妆品在给人们带来美丽的同时,不良反应的发生也越来越多。北京现有17家医院开展化妆品不良反应监测,石景山医院是其中一家。如果使用化妆品后发生了不良反应,到院就诊时请带上化妆品及外包装(包装上有化妆品批号、厂家及出厂日期等),在门诊进行填表并留下影像记录,为发布化妆品预警信息提供足够的样本数据,为维护消费者健康权益,规范化化妆品市场尽一份责任。 张世花



重温誓言缅怀先烈 立足本职争创一流

本报讯(通讯员海蒂)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,石景山医院党委于7月7日,组织党员干部开展集体宣誓活动。

伴随着庄严的国歌声,活动正式开始。各党支部书记带领着党员代表们向革命先烈默哀,随后高举右拳,重温了入党誓词和“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”的铮铮誓言。

通过此次宣誓活动,医院党员干部的心灵经受了一次洗礼,更加坚定了共产主义理想信念,进一步传承了党的红色基因。广大党员干部纷纷表示将以活动为契机,继承革命先烈的遗愿,追寻先辈们的足迹,立足本职,奋发图强,把“三严三实”作为座右铭,时刻发挥共产党员的先锋模范作用,争创一流工作,以实际行动推动医院科学发展,力争早日迈进三级医院行列,为患者提供更加安全、有效、方便、价廉的医疗服务,为推动我区高端民生体系建设作出新的更大的贡献。

2015年残疾人就业保障金审核代征工作政策问答

2015年用人单位申报安排残疾人就业情况和缴纳残疾人就业保障金的工作7月1日开始。为进一步做好2015年残疾人就业保障金的审核代征工作,就2015年就业保障金征缴的时间、内容和实施步骤,笔者日前采访了区残疾人就业服务中心的负责同志。

问:今年就业保障金的审核代征工作从何时开始到何时结束,主要涉及哪些单位?

答:今年就业保障金的审核代征工作从7月1日开始至9月30日结束。在此期间,我区行政区域内的机关、团体、企业事业单位、民办非企业单位等各类用人单位,应当按照不少于本单位在职职工总数1.7%的比例,在此时间内申报2014年度安排残疾人就业情况。

我区的各类用人单位,到石景山区残联就业服务中心现场审核,或者登录《北京市按比例安排残疾人就业网上申报系统》,申报2014年度安排残疾人就业情况。经审核,需要缴纳残疾人就业保障金的用人单位,应于2015年9月30日前缴纳残疾人就业保障金。

问:今年对小型微型企业在缴纳残疾人就业保障金上有何优惠政策?

答:2014年10月31日(含10月31日)后在工商部门登记注册的小型微型企业,且在职职工总数20人以下(含20人)的,经审核合格后,免征3年的残疾人就业保障金。

问:用人单位申报安排残疾人就业情况的方法步骤是什么?

答:用人单位可通过以下两种方式申报安排残疾人就业情况:一是持《北京市按比例安排残疾人就业情况表》(可从市残联 www.bdpf.org.cn、市地税局 www.tax861.gov.cn、首都之窗 www.beijing.gov.cn 网站下载或到地税登记区的残疾人就业服务机构与地税机关领取)和2014年单位在职职工总数证明材料,到地税登记区的残疾人就业服务机构进行申报。安排残疾人就业的单位,除上述材料外还应持以下材料:

- 1.《北京市在职残疾人员登记表》(领取方法同上);
- 2.残疾人职工的《中华人民共和国残疾人证》复印件;
- 3.残疾人职工的劳动合同或聘用合同原件和复印件,机关、事业单位持同级人事部门的证明;
- 4.残疾人职工2014年6月和12月的工资表原件或复印件;
- 5.2014年为残疾人职工缴纳社会保险的证明原件。

二是未安排残疾人就业的用人单位(在职职工总数变化较大的除外)可登陆北京市按比例安排残疾人就业网上申报系统(www.

bdpf.org.cn/wangshen)或通过市地税局、首都之窗网站链接登陆该系统,申报安排残疾人就业情况。具体登陆方式如下:

- 1.持有可登陆地税系统数字证书的用户可使用该数字证书进行登陆;
- 2.上年度进行过网上申报的单位,可继续使用修改后的密码进行登陆;
- 3.首次登陆或忘记密码的单位,需持本单位税务登记证(副本)或组织机构代码证(副本)复印件到地税登记区(县)残疾人就业服务机构领取初始密码。

用人单位申报安排残疾人就业情况,经残疾人就业服务机构审核确认后,达到规定比例的,不缴纳残疾人就业保障金;未安排残疾人就业或安排残疾人就业未达到规定比例的单位,应当缴纳残疾人就业保障金。

问:未安排残疾人就业或安排残疾人就业未达到规定比例的单位如何计算缴纳残疾人就业保障金金额?

答:单位应缴纳残疾人就业保障金金额=41712元/人×(本单位2014年在职职工总数×1.7%-残疾人职工数)。有缴纳残疾人就业保障金义务的单位,经审核后,应在9月30日前,从以下三种方式中选择一种进行缴款:

- 一是三方协议网上缴款。通过网上审核或到地税登记区(县)残疾人就业服务机构审核的三方协议用人单位,既可根据核定金额在网上实时划款,也可选择打印《银行端查询缴税凭证》后到银行缴款。
- 二是银行端查询缴款。通过网上审核或到地税登记区(县)残疾人就业服务机构审核的用人单位,可根据核定金额在网上自行打印或到地税登记区(县)残疾人就业服务机构、主管地方税务机关打印《银行端查询缴税凭证》后到银行缴款。
- 三是开户银行不是财税库银联网银行的用人单位,由地税登记区(县)残疾人就业服务机构打印《一般缴款书(收据)》后到银行缴款。

问:对逾期不缴纳残疾人就业保障金的用人单位将采取哪些行政和法律手段进行惩罚?

答:对逾期不缴纳残疾人就业保障金的用人单位,由财政部门依法给予警告,责令限期缴纳;逾期仍不缴纳的,除追缴欠缴数额外,并自欠缴之日起,按日加收5%的滞纳金。

问:如何招用残疾人职工?

答:可以自行招聘,亦可向石景山区残疾人就业服务中心提出招聘需求,由残疾人就业服务中心进行推荐。需要注意的是,企业录用的残疾人应符合以下规定,方符合残疾人就业保障金的审核规定及享受优惠政策。

在法定劳动年龄内并持有《中华人民共和国残疾人证》;与用人单位签订劳动合同,且合同期内与其他单位无劳动关系;在职残疾人职工的月工资符合残保金核定年度北京市工资支付的相关规定;为其按时足额缴纳各项社会保险。

问:录用残疾人职工可以享受什么优惠政策?

答:征缴残保金的目的是鼓励用人单位安置残疾人就业,因此用人单位能够达到安置比例不但可以减免残保金,还可以享受到安排残疾人就业岗位补贴及超比例奖励,补贴可用于残疾人职工的工资补贴、福利、社会保险补贴、劳动保护和无障碍环境改造等。具体有三:一是对与残疾人职工签订1年以上(含1年)固定期限劳动合同,在合同期内按照每人每年5000元的标准给予岗位补贴;二是对与残疾人职工签订无固定期限劳动合同,在合同存续期间按照每人每年7000元的标准给予岗位补贴;三是对超过本单位职工总数1.7%比例安排残疾人就业的,在上述岗位补贴的基础上,每多安排1名残疾人就业,再按照每人每年10000元的标准给予超比例奖励。

问:今年在服务机关、企事业单位缴纳就业保障金上有哪些举措?如何做好今年的审核代征工作?

答:残疾人是一个特殊的困难群体,需要全社会的关心与帮助。为做好残保金审核代征工作,促进残疾人就业,区残联会同地方税务局等单位,采取五个方面的人性化服务措施。

一是残联地税协同到位,提高审核代征能力。按照“政府主导、依法推进、规范运行、优质服务”的工作方针,地税、残联密切协同,发扬“两个部门、一个流程”的好传统,加强信息交流与沟通,保持步调一致,形成齐抓共管的合力。

二是宣传工作到位,为残保金审核代征营造良好氛围。利用短信、邮件、网络、媒体、报纸、报刊等多种电子平台宣传告知用人单位安置残疾人就业政策,倡导机关企事业单位积极参与残疾人就业保障金审核代征工作。同时,注重发挥街道残联、商务楼宇组织的作用,以降低企业用工成本为导向,向用人单位宣讲残疾人保障金和岗位补贴政策,并提供上门服务。

三是政策技能培训到位,努力提高服务质量。开展全体审核员对业务流程、系统操作以及礼仪方面的培训,组织一对一问答和笔试测验对培训效果进行综合检验。通过统一组织对审核工作人员进行政策技能培训,

不断提高服务质量;

四是细化分工到位,提供便捷服务。我们设置服务台位10个,包括6个现场审核台、1个政策、审核咨询台和3个奖励资金申请台,供用人单位咨询申报。审核大厅在指定区域提供2台电脑,方便用人单位自行网上申报,并设立电话语音答录、人工咨询服务和等候区等。提供用人单位安置残疾人就业岗位补贴审批服务,介绍政策,简化程序,为用人单位提供全方位便捷服务。

五是调查走访到位,促进残疾人就业。加大重点单位的走访调查,挖掘用工岗位,以推荐残疾人岗位就业,促进残疾人的就业;我们以审核、代征工作为契机,向各类用人单位发放调查问卷,代培信息,积极主动地与用人单位联系,将适合残疾人就业的岗位优先安置残疾人就业,开展转岗培训和定岗定单培训。

问:自审核代征残疾人就业保障金以来,我区残疾人得到了哪些实惠?

答:自2006年6月改变征缴残疾人就业保障金方式以来,区残联使用社会单位缴纳的残疾人就业保障金为残疾人服务。2014年至今,为273家安置残疾人就业的用人单位发放岗位补贴奖励880.7万元。在职业技能培训上,412人名残疾人参加了手工布艺,手工编织等6个项目的职业技能培训;在职业康复方面,234名智力和精神残疾人在职业康复劳动站参加职康劳动,并为这些残疾人量身定制了健身与康复并重的职康站学员康复包;在扶残助学上,为65名残疾人学生及低保残疾人子女发放扶残助学款24.82万元;在残疾人就业工作上,区、街共举办各类型招聘会28场次,开展职业能力测评99人次,新安置147名残疾人就业。同时,扶持14家盲人按摩机构,累计发放扶持款和社保补贴20.4万元;为25名残疾人发放个体就业保险补贴13.44万元;在打造高端民生保障体系上,建立和完善就业援助、医疗救助、教育救助、住房救助等救助体系,在“两节”走访慰问中,使用资金350.82万元,走访6324户残疾人;“助残日”期间,使用资金61.85万元,走访2891名残疾人。目前,享受残疾人生活补助1972人。享受养老助残卡3439人,结算金额202.8万元。889人享受居民养老保险补贴,补贴金额84.65万元。2015年7月1日起,将有7000余名残疾人可以享受护理补贴。 任道

